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	34000 Крагујевац

Краља Александра I Карађорђевића 69



ОРГАНИЗУЈЕ ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ У МАНАСТИРЕ
ФРУШКЕ ГОРЕ

и СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ
13.јул 2014.
1 дан аутобусом
Полазак из Крагујевца у 05:30 часова испред Саборне цркве. Успутна краћа задржавања ради одмора. Обилазак манастира НОВО ХОПОВО које је по предању подигао депот Ђорђе Бранковић, потоњи митрополит Максим у XVI веку. Садашњи манастирски храм подигли су Лацко и Марко Јошовић из Горњег Ковина- острво Чепел. Живопис у олтару настао је 1608 године.
Обилазак манастира КРУШЕДОЛ, задужбина деспота Ђорђа Бранковића (потоњег митрополита Максима) и његове мајке Ангелине. У Крушедолу су сахрањени знаменити Срби, међу њима патртијарх Арсеније III, кнегиња Љубица и краљ Милан Обреновић. Полазак за Гргетег и Ново Хопово.
Долазаак у ГРГЕТЕГ, поклоњење чудотворној икони БОГОРОДИЦЕ ТРОЈЕРУЧИЦЕ, и обилазак манастира, који је по предању подигао Змај Огњени Вук 1471. године. Данашња манастирска црква потиче из XVIII века., а иконаостас који је настао у периоду 1902-1904. године., дело је великог сликара Уроша Предића.

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ, живописни градић на обронцима Фрушке Горе и на обали Дунава, су место изузетне културне баштине. Саборна црква, раскошна барокна грађевина, подигнута је између 1758. и 1762. године., а у програму је и обилазак Богословије и Гиманазије, чије грађевине потичу са краја XIX века.
ЦЕНА АРАНЖМАНА:  1600 динара         (у две месечне рате)
Контакт тел: 034/305-111, моб. 061/ 18 000 76
AРАНЖМАН ОБУХВАТА: аутобуски превоз на назначеној релацији, обиласке по програму и трошкове организације путовања. 

 

НАПОМЕНА: Храну понети. У време поста, молимо да у манастиру не уносите мрсну храну. Молимо да у манастире улазите пристојно одевени, жене би требало да имају сукње нормалне дужине (без прореза) и мараму а мушкарци дуге панталоне и кошуљу. Молимо Вас да у манастирима не фотографишете пре него питате за благослов.

